
 Pour calculer le périmètre d’un rectangle, il faut utiliser la formule : 

 (Longueur x 2) + (largeur x 2) = périmètre 

 (2 x 4 400 m) + (2 x 880 m) = 8 800 m + 1 760 m = 10 560 m 

Il faut parcourir 10 560 m pour faire le tour de Central Park. 

 Pour calculer le périmètre d’un carré, il faut utiliser la formule : 

 Côté x 4 = périmètre 

 348 m x 4 = 1 392 m 

Il faut parcourir 1 392 m pour faire le tour de Tomkins Park. 

D 

 920 m : 2 = 460 m  Le demi-périmètre de Washington Square vaut 460 m. 

 Dans un demi-périmètre, il y a une longueur, et une largeur du rectangle. Alors pour trouver la 

longueur du parc, dans son demi-périmètre, j’enlève la largeur, que je connais : 

460 - 160 = 300  La longueur de Washington Square vaut 300 m. 

C. 

4 x côté = 920 m, donc 920 m : 4 = côté  920 m : 4 = 230 m 

Un côté du parc de l’East Village mesure 230 m. 


